



[Колпинский район | газета Ижорская перспектива](#)

[6 дек 2019 в 16:47](#)

В Колпинском районе прошел фестиваль «Ижорские встречи - 2019»

Сегодня, 6 декабря в нашем районе в 21-й раз прошел фестиваль «Ижорские встречи», посвященный Международному дню инвалидов.

Ежегодный фестиваль, организатором которого выступает Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Колпинского района «Поддержка», впервые состоялся в 1998 году.

В фестивале приняли участие творческие коллективы организаций социальной защиты, образования, здравоохранения и общественных организаций, работающих с детьми-инвалидами и инвалидами трудоспособного возраста Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Участники фестиваля посмотрели музыкальный спектакль «Когда сбываются мечты!» (по мотивам русской народной сказки «Летучий корабль»), приняли участие в мастер-классах, играх и конкурсах. В фойе КДЦ «Ижорский» была представлена выставка творческих работ.

Поприветствовать участников «Ижорских встреч» приехал член Правительства Санкт-Петербурга – глава администрации Колпинского района Анатолий Повелий.

Популярность фестиваля не ослабевает, количество участников и гостей мероприятия с каждым годом растет, в этом году в нем принимает участие порядка 600 человек.

Фестиваль «Ижорские встречи» – это праздник творчества и дружбы. Обязательными составляющими мероприятия являются: выставка творческих работ, мастер-классы, дискотека, и, конечно, музыкальный спектакль. Спектакль заслуживает особого внимания. До 2015 года на сцене СПб ГБУ «КДЦ «Ижорский» он проходил как концерт художественной самодеятельности, а затем было предложено вместо традиционного концерта поставить музыкальный спектакль с участием артистов Дома культуры и ребят с ограниченными возможностями здоровья. Так появился первый спектакль, получивший название «Жар – птица», который имел огромный успех! Любой воспитанник из центра реабилитации, психоневрологического диспансера, дома-интерната и другого коррекционного учреждения смог почувствовать себя настоящим артистом, ссылающим аплодисменты и бурные овации! А по окончанию спектакля «влиться» в толпу зрителей, услышать похвалу лично и принять участие в организованных играх, конкурсах и, конечно, дискотеке. В связи с успехом нового формата Фестиваля было принято решение организовывать праздник именно так.

